OJIMMIINA A I10 AHAJIN3Y
AJI1d CTYAJEHTOB I-11 KYPCOB

kaedpa Teopuu Pynruyuts v GYHKUUOHAALHOZO AHAAU3G
kagedpa Mamemamuveckozo anasu3a

. (A.B. Berynn) Oupejie/ium moc/ieoBaTebHocTh ay = 1/2, ayyq = a, — a2

(n=1,2,...). Cxomurest v psig > a,”?

n=1

. (J.B.Topstimun) BeraucanTs nHTErpa

+00 1
cos(Inx
o)
72 + ¢2017x

0

. (B.K.Benomanka) CymecTByioT JU HENOCTOAHHBIE GecKOHEYHO muddepeHnnpyembie
dyukiuu a u b, onpejiesieHHbIE Ha HEKOTOPOM UHTEPBaJe, JIJIsi KOTOPbIX BBIIIOJHEHO TOZXK-
JTECTBO

a*(z) + a(2)b(y) = a*(y) + a(y)b(z)?

. (B.M. Boraues, I1.A. Boponun) Cymiectyer i Takasi HenpepbiBHas ¢yHknus g : R — R,
9TO JJTsl BCSIKOTO OTpe3ka [a, b] u Beskoit dyuknun f € Cla, b] BBIIOIHEHO HEPABEHCTBO

/ab f(z) da

. (A.Il.Comomos) dokaszarb, uTo

(V14 + 1) = p,(z) + O(2*™) (x = 0),

< sup |f(z)g(z)]?
z€[a,b]

rae p, — MHOI'OYJIEH CTEIICHHU N.



